ИНТСРУКЦИЯ ПРИ ВЫЯВЛЕНИИ КУПЮРЫ, С ПРИЗНАКАМИ ПОДДЕЛКИ
В целях повышения оперативности реагирования на сообщения о фактах сбыта поддельных купюр, предлагаю осуществлять следующие мероприятия: 

- Зафиксировать дату и время обнаружения купюры, с признаками подделки, определить ее номинал, год выпуска и модификации, серийные номера; 

- Установить, в какой инкассаторской сумке обнаружен денежные билет, с признаками подделки, зафиксировать номер сумки, дату формирования и фактическое место (адрес  торговой точки с контактным телефоном), анкетные данные кассового работника (при наличии);

- Установить количество купюр, сходных по номиналу с купюрой, с признаками подделки, находившихся в сумке, согласно покупюрной ведомости с оборотной стороны (для примера: в случае выявления  купюры номиналом 1000 рублей – указать количество всех купюр номиналом 1000 рублей);

- О факте выявления поддельной купюры сообщить дежурному Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Удмуртской Республике по телефону –  8(3412)948-157. Дежурному передать  вышеуказанные сведения, зафиксировать фамилию принявшего сообщение офицера.       

- Для взаимодействия  обращаться к сотруднику отдела по борьбе с фальшивомонетничеством Управления ЭБиПК МВД по УР – Кашицыну Роману Игоревичу, тел. 8(3412) 948-079, 89042488808.
